

写给爸爸的一封信

小记者:李萌 编号:157360
学校:项城市文化路小学六(6)班

亲爱的爸爸:

您好!
爸爸,我觉得您挺爱玩的。您经常说:“对长辈不尊重!”不许我这样评价您。说实在的,在家里我怕妈妈,却不怕您。一到家里,哪个爸爸,简直是我的大朋友!

平时,您的脸上总是带着一丝笑容,特别惹人喜欢,还老和我抢东西玩。

在我很小很小的时候,您要么陪我玩各种游戏,逗得我乐呵呵的,要么就捉弄我,常常惹得我要哭鼻子去搬救兵!

而在我每次把妈妈叫来的时候,我总会听到妈妈批评您:“你怎么把小孩子弄哭,你算是个称职的爸爸吗?你一点也没有爸爸的样子,以后再这样,看我怎么惩罚你,当心一点。”

虽然你经常被妈妈骂,可您照旧抢我的东西玩。记得有一次,我刚放学回家,见桌子上放着一只玩具小兔,连忙跑过去,

玩了起来。正在这时,您回来了,您说:“这是你姑姑从南京买回来的。”就顺手从我手里夺了过去说:“我也来玩玩。”只见您把小兔子抱在怀里,像哄小宝宝似的哄小兔子,我不服气,又抢过来,可是又被您抢过去。最后,我只好准备去叫救兵来,只见您哭丧着脸说:“求你别喊了,你也不用去找你妈,不过你要把我抢你小白兔的情景写成作文,爸爸就让你玩小兔子玩儿个够。”“真的?”我听了,不再生气,开心地笑了。于是我不再和您抢小白兔了,急忙回房写作文去了,就这样,一篇作文很快就写好了。您一看,会心地笑了。

爸爸,您可真是用心良苦呀!我以后一定要好好学习,用优秀成绩来报答你。

祝爸爸福如东海,寿比南山。
(辅导老师:闫淑娅)

您的女儿:李萌
2015年6月11日

妈妈 我想对您说

小记者:张哲豪 编号:157312
学校:项城市文化路小学六(2)班

妈妈,我的人生道路已走过了十多个春秋。因为有了您的呵护和培育,我才能斩断成长道路上的荆棘,闯过重重关卡,昂首挺胸,充满信心地向前走……

妈妈,我喜欢与您沟通谈心,畅所欲言,即使再不着边际的话语,您

也会耐心倾听。

现在,我已经长大了,懂的东西多了,视野变宽了,思想变得更加丰富……这一切,都要感谢您,我的妈妈。

妈妈,我爱您!
(辅导老师:闫淑娅)

上了中学以后

小记者:邵慧洁 编号:157386
学校:项城市实验二中七(14)

在不知不觉中,我进入初中已经有一段时间了,我突然发现自己长大了许多,成熟了许多,懂事了许多,更重要的是上了中学以后,我学会了独立自主。

上了中学以后,我有了自己的学习目标,当我每翻阅一本书时,一大堆崭新而新奇的东西步入我的眼帘。看到历史书,我会想到华夏五千年绵延不绝的历史。看到地理书,会

想到地球是怎样形成的,大陆漂移又是怎么一回事。

上了中学以后,我成熟了许多,看待什么事情都有了自己的主见。知道体谅父母,帮他们干些家务活,不让他们这么辛苦。所以我要在学习上更上一层楼,不能辜负了他们对我的期望,我要做一名合格的中学生。

(辅导老师:刘春杰)



地球上的妈妈

小记者:张乙 编号:157309
学校:项城市文化路小学六(1)班

2043年,人类接到一封地球妈妈写给她孩子们的一封家书,也是她的病危通知书。信的内容大概是这样的:“我亲爱的孩子们,我真后悔当初创造了你们。原本我以为你们会为我造福,可是没想到你们却给我带来了灭顶之灾。我也曾经辉煌过,因为我创造了大量的生物,可是我的一世英名却毁在你们手里。你们残忍地屠杀了你们的兄弟姐妹,站在他们的血泊前冷笑;你们发动战争,使我的皮肤大面积沙化;你们过度采挖我的精华,使我

有气无力;你们还大量污染我的血液(河流),破坏我的器官(花草树木)使我奄奄一息;你们还大量繁殖,使我严重超载;你们还使我其他的孩大量灭绝……对于你们的行为我曾发出过怒吼,我也曾咆哮,可是你们却不以为然。至此我告诉你们,我已命不久矣,请你们不要再用你们贪婪的魔爪来挖空我的身体,否则我将无法救治。为了使你们的生活更加美好,请你们保护地球,保护环境。”

(辅导老师:王娜娜)

初中的我

小记者:邵慧清 编号:157383
学校:项城市实验二中七(7)班

在成长中,我们都遇到过或多或少的挫折。也许,站在人生的十字路口,我们会彷徨,也会茫然……如今,我已成为一名中学生了,不再像以前那样磨磨蹭蹭,做事不认真。现在,我已经改掉了这些不好的毛病,变得更加细心、懂事了,我要取别人的长处来弥补自己的短处,我的生活会变得更加有意义。

初中的我一定是自信的:相信自己,不要处处觉得自己不行,在学习上要自信,在生活上也要独立。遇到困难要想办法克服。

初中的我一定是坚强的:遇到困难绝不低头,要不怕苦,不怕累,敢于向生活挑战。俗话说的好:“困难像弹簧,你弱它就强,你强它就弱。”无论风雨有多大,我都要坚持上学,不旷课,不迟到。

我坚信,现在的我,就是站在一个新起点上。不管曾经有多少成功,又有多少失败。新的起点,是一道新的风景;新的起点,是一次新的挑战;从新的起点出发,可以书写出美好的明天!

(辅导老师:刘春杰)

给老师的一封信

小记者:刘泓池 编号:157307
学校:项城市文化路小学六(2)班

尊敬的老师:

您好!

“岁月如流,母校如家。几度春秋,几人恩师。”转眼间,六年的小学生涯已匆匆而过,我从一个爱哭的孩子变成一个有担当的少年。六年级,许多老师给了关爱,给了我知识。但是,我最喜欢的还是您——闫老师。

老师,您与我们班每一个同学都有着深厚的感情。记得有一次,班里的学生流鼻血了,您急得一会儿看班,一会儿看外

面。等安顿好那个同学后,您便松了一口气。上课的时候总能把知识扩展到课外,让我们了解更多的语文知识。您不断教我们学习语文的方法,使我们进步的更快。上课回答问题时,如果哪个同学回答错了,您会耐心地讲解,直到我们听懂为止。

闫老师,千言万语汇成一句话:“我们爱您!”

祝老师身体健康,快快乐乐。

(辅导老师:闫淑娅)

你的学生:刘泓池

2015年10月28日

谢谢您 妈妈

小记者:张晓雅 编号:157297
学校:项城市文化路小学六(2)班

妈妈,我想对您说一声:“谢谢。”这是我一直想对您说的,可我却一直没有说出口……妈妈,是您哺育了我,而我却常常惹您生气,每次跟您生过气后,我一直都想对您说一声:“妈妈,对不起,是我错了,我下次再也不跟您顶嘴了,希望您原谅我,别生我的气了,好吗?”可我却一直没有勇气对您说。每次在考试之前,您都提醒我要抓

紧复习,而我却并不耐烦地说:“知道了,知道了。”当时您一定很难过,我也从没有想过您的感受。

我还记得,前年,我生了一场病,一生就好几个月,您每天都在医院陪着我,看到您憔悴的脸庞,我特别心疼,这就是妈妈对我的爱。

妈妈,谢谢您!

(辅导老师:闫淑娅)